



В Тульской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве своего месячного ребенка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы города Тулы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, днем 29 мая 2017 года в квартире на улице Новомосковская города Тула женщина накрыла своего лежащего в детской кроватке месячного сына одеялом и подушкой, в результате чего ребенок задохнулся. На следующий день женщина положила тело ребенка в пакет и отнесла в мусорный контейнер во дворе дома. После этого обвиняемая сообщила о содеянном своему сожителю, являвшемуся отцом ребенка и находившемуся в Москве на заработках, а затем скрылась. Спустя сутки ее задержали.

В ходе следствия в отношении женщины проведена психолого-психиатрическая экспертиза, которая установила, что обвиняемая долгое время находилась в психотравмирующей ситуации, поскольку сразу после родов она вынуждена была без посторонней помощи ухаживать за новорожденным, который постоянно плакал, что и привело женщину к совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222331>